

NAPIHIREK

Péntek, szeptember 30. Róm. kath.: Jeromos ea. — Protestáns: Jeromos. — Napkél: 5.57 órakor, nyugszik: 5.42 órakor. — Holdkél: 6.05 órakor, nyugszik: 5.35 órakor.

Időjelzés: Az évszakhoz viszonyítva nappal még meleg és nyugaton kissé felhősebb idő, erősebb éjjeli lehülés.

— **Buzáért** 12.20, árpaért 7.20, kukoricáért 13.— és zabért 7.20 pengőt fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon. — A budapesti terménytőzsdén a 77-es buzáért 13.40—13.60 pengőt, a 80-as buzáért 14.—14.30 pengőt fizettek.

— **Községi ülés tart az Armentesítő.** A Körös-Tisza-Marosi Armentesítő és Belvizszabályozó Társulat tizenhét tagjával, pénteken délután kilenc órakor Hódmezővásárhelyen a Hódmezővárosi tanácstermében évi rendes közgyűlést tart. A közgyűlés napirendjén huszonnyolc pont szerepel.

— **Uj megyebizottsági tag.** A tavaszi megyegyűlés óta hárman haltak meg a vármegyei törvényhatósági bizottság tagjai közül. Ezek: Csala Sándor kir. közjegyző, Gila Márton és Mátéffy László. Csala Sándor helyére a szegedi közjegyzői kamara Jakab László kir. közjegyzőt jelölte a megyebizottságba, Mátéffy László örökét pedig — aki örökös tag volt — egyelőre nem töltik be. Gila Márton helyére az alispán a virilis névjegyzéken sorrakövetkező Vecseri Sándor (Céhház ucca 4 szám) szentesi gazdálkodót hívta be a törvényhatósági bizottságba.

— **A városnál nem lehet hamis pénzzel fizetni.** Sok bajt okozott már az embereknek a sokféle forgalomban lévő hamis pénz, amelyet végleg sohasem lehet kivonni a forgalomból. Hogy a kellemetlenségeknek elejét vegyék, a város két darab hamispénzellenőrző készüléket vásárolt tíz pengő negyven fillérért és a készülékeket a két pénztárnál helyezte el. A városnál tehát ezután nem lehet hamis ércpénzzel fizetni.

— **Egyetlen egy lista indul a vármegyei központi választmány tagjainak mal választásán.** Négy nappal ezelőtt járt le az a határidő, amely alatt be lehetett nyújtani a megyeházán a központi választmány tagjainak választásához szükséges ajánlás. Az alispán és két megyebizottsági tag a törvényben előirt ideig vártak, de mindössze csak egyetlen egy listát adtak be, amelyen az ugynevezett hivatalos jelölteket ajánlják. Ugy látszik, a választás iránt a törvényhatósági bizottsági tagok között nem volt érdeklődés.

— **Elutasították egy hadiözeveggy kérését.** Horváth Bálintné hadiözeveggyi igényének megállapítása végett kérvényei fordult a honvédelmi minisztérium hadigondozási osztályához. Az igénymegállapító bizottság határozatát, mellyel Horváth Bálintné hadiözeveggyi járandóságára való igényét megállapította, hivatalból felülvizsgálva megváltoztatta és a kérelmezőt igényével elutasította. Megállapítást nyert, hogy néhai férje csak ötvenszázalékos hadirokkant volt s — mint a miniszteri leirat mondja — halálának oka rokkantságával ökozi összefüggésbe nem hozható.

Ruha- és pongyola-flanell

1 Pengőtől

Brüll Áruházban

— **Bérletáruházas.** Harsányi Imre Kéreg ucca 59 szám alatti lakos bejelentette a városi gazdasági hivatalban, hogy a várostól bérelt alsókiosztású 238 számú ezerszáz négyyszögöl területű parcella bérletét átruházta Sipos Gábor Kisér ucca 60 szám alatti lakosra, a bérlet 1934. szeptember 29-ig tart.

x **Értesítés.** Értesítjük a t. utazóközönséget, hogy október elsejével az 5.09-kor és a 4.57-kor induló vonatokhoz lévő 4.45-kor induló autóbusszjáratunkat beszüntetjük. Az autóbussz első indulása a 6.22-hez 6 órakor. Tisztelettel: Autóbusszüzem.

— **Iparengedélyt** kérték Fábrián Gábor és felesége Hékédi-Ujtelep 233 szám alatti

Kisorsolták a közigazgatási bizottság öt tagját

A kisorsoltak helyére a mai megyegyűlés választ új tagokat

A törvény értelmében a közigazgatási bizottság 10 választott tagja közül ötöt ki kell sorsolni. A sorsolást a tegnapi kisgyűlésen végezték el, az öt nevet a főispán húzta ki egy kalapból.

Kisorsolták ilyenformán Bősörményi Jenőt, dr. Szeder Ferenc Jánost, dr. Cicatri-

cis Lajost, Csucs Károlyt és Greskovics Józsefet, akiknek helyét a mai megyegyűlés választás útján tölti be. A kisorsoltak újra-választhatók. A kisorsoltakon kívül ugyancsak választás útján töltik be Mátéffy László helyét is.

Ujabb áldozata van a hetipiaci tolvajbandának

Egy berki asszonytól 60 pengőt és 14 pengő áru bolettát loptak el

Veszedelemes zsebtolvajbanda fosztogatja immár hetek óta a szentesi hetipiaco-
kat. Minden héten egyszer, átlag minden második hetipiacion megjelennek a vakmerő zsebmetszők a piacra, s tervszerűen fosztogatják a gyamutlan vásárlóközönséget.

Tegnap délelőtt az előbbiekhöz hasonló ujabb, de most már nagyobb szabású zsebtolvajlás történt a baromfi-piacon. A vakmerő zsebtolvajlás áldozata Juhász Bóka Jánosné Berek 41 szám alatti lakos, akinek zsebéből 60 pengő készpénzt és 14 pengő értékű bolettát emelt ki az ismeretlen tolvaj a pénztárcával együtt.

A kárvalott asszony az izgalomtól remegő hangon adta elő a történeteket a rendőrségen. Azt természetesen nem tudta megmondani, hogy ki volt a tettes, még csak nem is sejt, mert bevásárlással volt elfoglalva s így nem figyelte, kik voltak a közelenben.

Juhász Bóka Jánosné panaszáról jegyzőkönyvet vettek fel a rendőrségen. A bejelentés megtörténte után nyomban detektívment ki a tyukpiacra, hogy amennyire lehetséges, a helyszínen ártalmatlanná tegye a vakmerő zsebtolvajokat. Ez a fáradozás azonban tegnap egyelőre nem vezetett eredményre.

— **Tévesen anyakönyveztek egy ujszülöttet.** Fejős Jánosné született Szücs Jolán 1926. május 10-én egy egészséges leánygyermeknek adott életet. Rozáliának keresztelték el, de még ez sem lett volna olyan esemény, hogy ujszágban kelljen vele foglalkozni, azonban a bába, mikor az anyakönyvi hivatalnál bejelentette az esetet, római katolikus vallásának mondta az ujszülöttet. — Most utólag, hat év elmúltával derült ki a tévedés, ugyanis úgy a szülők, mint az ujszülött református vallásúak, — így tehát a hibát korrigálni kellett. Szabályszerűen jegyzőkönyvet vettek fel az esetről, az igazolási kérelemnek helyt adtak s Fejős Rozália református vallásának jegyeztetett be az anyakönyvbe. — Ezzel az igazságnak elég tette.

Legszébb kész téli kabátokból választhat izlésének megfelelő

Brüll Áruházban.

— **A Munkás Sakk Kör** ma délután 5 órai kezdettel rendezi meg szokásos őszi erőlétra-versenyét a Munkásotthon helyiségében. Az elnökség kéri a versenyzők pontos megjelenését.

— **Butorozott szobákat keresnek** a szlenszék, lehetőleg a központhoz közel. Bejelentéseket elfogad lapunk kiadóhivatala.

— **Országos vásár lesz Tiszaföldváron** október hó 9-én.

— **A Szentés-Mucsiháti gazdálkodó ifjak** nemrég megalapították önképzőköriüket. Az alapszabálytervezetet beterveztették az alispánnak, aki most visszaküldte azt a városhoz pótlás, illetve kiegészítés végett.

Motoros fűvágógéppel legolcsóbban vág

SZABÓ JÁNOS
Soós ucca 44 sz

Izléses, szép butorok nagyon olcsón
Sztanajovitsná
Bocskai ucca 22

Megvolt a helyszíni szemle a kórházi építkezésnél

A bizottság javasolja az építkezési engedély kiadását

Csongrádvármegye közkórháza, mint ismeretes, nagyobb átalakítási és javítási munkálatokat végeztet a kórházépületen. Az építkezés engedélyezése ügyében szombaton helyszíni szemle volt a kórháznál. A szemle eredményéről szóló jegyzőkönyvet tegnap terjesztette be a mérnöki hivatal a polgármesternek.

A kórház központi főépületében a földszinten négy új 8 centiméter vastag téglaválaszfalat emelnek, az emeleten a 19 számú kórteremből válaszfalak beépítése folytán hat új helyiséget csinálnak, mindezeket kívülről egy új kéményt építenek s az összes belső helyiségekben vakolatjavítási és burkolati munkákat végeznek.

A helyszíni szemle eredménye alapján a bizottság javasolja az építési engedély kiadását.

Felelős szerkesztő és kiadó:

VAJDA ERNŐ

Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi Ujság nyomdájában, Szentes.

Elsőrendű férfi-zokni

1 pengő

Brüll Áruházban

Villamos berendezések

u. m. villanyvilágítás, csengő, vasaló, villanymelegítők, motorok stb.

Kerékpár, varrógép,

gramofon és más mechanikai munkák.

Rádió, accumulator

töltése és javítása, electromos mágnesezés, antennaszereelés, stb.

Vízvezeték, lárdőszoba

szereelését és javítását olcsón vállalja

Kovács Kálmán

Kossuth u. 11. — Farkas Zs.-főle ház. Villamos Iroda mellett.

Áthelyezik két kiló

Október 8-án a szentesi vatai tervbe vért nyi vicinális köz 12.250 kilométeres lóméteres jelző

A szükség készítése előtt ta, hogy az új színen megállapíkan délelőtt 10 delt el. A szemlé lamépítészeti hiv Imre polgármest nácsos, valamint lat igazgatóságca 10 alatt A bizottság a b lekezlik a jelzett

Hírek

Váradi Imre

ben — aki megkele rojtos — ma reggel találó jutal- tító bíróság.

flatalember egy mu házamnál ron világhírű el- tólnamegyei tö- tegecsé mltt 523-2

halt. — Ková do Sáfány delmes besurra 524-2

szökölt az ügy egyes egőju pesi központi vel Sáfány rogkeresztes 528-2

megindult. az orgona. Nagymá- ölt az orkán. dható felté- 5404-2

üzemben lévő kai ucca 120 5403-6

A postagalamb kukoricaszár, ru engedélyz zni Simonyi 5450-2

egyetem tanár tárában egyor iskolásfiut a el, a kálitól 5388-2

gedtek. — Sz Kádár Gyula megbetegedet ucca 18.

hármat. — B adó. Megfe- nekni tűz tá adó. Megfe- nem egész nap att. 5387-2

Egy fiatalember tóth-telep más hasonló 5365-2

hivatalban. va, két méter Góré van kálmán ucca 25 ucca 8-a szám 5374-2

Eladó földter teres boros- ros alatt 25 szám alatt. 5432-6

Tóth József ucca 68 sz. Alsóréti-Ujte- kezni lehet 5428-6

A legjobb és ifi. Nagy Gá Derekegyház- 142 alatt. 5405-2

Egy kis szobá eladó. Erte- azonnai elfog 5489-4

Egy erős fiú és disznó el- södi Gábor 5496-2

előnyben! do a Budai- 5508-2

Borosfordók szék szentlászlói szám alatt. eladó. Erte- 5511-9

Dr. Reis Sar lekvárnak va 50 literes ott butorozott 5512-16

Hatos cséplő do Felsőré, eladó Szécs 5511-9

Különbejárati bejelent, tal- adó Horváth 5529-9

Elvesztett 26- kvaló sertés kendő Borza 5527-9

Derekegyházi adó. Erdékl potvizsgára tanítok ugy 3481-L

Sarkadi Nagy egy 4 szobás jelhordozója látott lakás 5489-4

könyvkeresés 5489-4

Két darab ucca kapható a -L

Mihály ucca andóan kap- petróleumlat osnál, Törs 8340-L